
       

 

一学期も、ご協力ありがとうございました！  
                            センター長 田 澤  満 

今年の外の行事は、天候判断を求められることが続いています。親子遠足は、天候が不安

定で気温も低かったため、子どもたちの健康を考え中止とさせていただきました。とても残

念に思います。 

また、４年振りの開催となった運動会も、当日は、前日までの晴天が一変し雨雲が微妙な

時間に美深町を通過していく予報となったため、急遽開催時間を遅らせる判断をいたしまし

た。急なマチコミ連絡にもかかわらず、皆様のご理解ご協力のおかげで、なんとかプログラ

ムどおり行うことができました。子どもたちは、練習の成果を披露できてとても嬉しかった

と思います。やり遂げたという達成感、自信をつけて、また一段と成長してくれるものと期

待しています。 

運動会アンケートでは、皆様から多くのご感想、ご意見等をいただきました。次

年度に活かして参りたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

さて、７月に入り、これから夏らしい暑い日が多くなると思います。熱中症対

策を十分に取りながら教育・保育を進めて参ります。当センターでは、全ての保

育室及びピヨピヨルームにエアコンが設置されており、温度や湿度を確認しなが

ら涼しい環境づくりに努めています。屋外の活動では、ＵＶカット付き（後頭部

を日差しから守る）帽子の着用、こまめな水分補給、日陰の活用などに気を付けています。

また、環境省が提供している「暑さ指数（美深町）」を職員室前に随時掲示（「ほぼ安全：適時

水分補給」から「危険：運動は中止」までの５段階を表示）し、注意喚起に努めています。子

どもたちが、健康で夏の遊びを十分に楽しめるよう保育を進めて参りますので、各ご家庭に

おかれましも、「早寝・早起き・朝ご飯」を大事にして、お子さんの健康管理にご配慮いただ

くようお願いいたします。 

１学期も残り少なく、学校評価の時期となりました。その一環として保護者アンケートを

実施いたします。当園の教育・保育に対する皆様のご意見・ご感想等を、今後に活かしたい

と思います。アンケート用紙は、後日配付いたしますのでよろしくお願いいたします。 

皆様には、1学期も何かとご協力をいただき、ありがとうございました。 

≪７月の行事予定≫        ≪８月の行事予定≫ 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼児センターだより 

令和５年７月７日 

認定こども園 
美深町幼児センター 

※変更になった行事や新しく加わった行事も 

ありますので必ず確認してください。 

 

美深町のホームページに幼児セン 

ターの概要やセンターだよりなど 

掲載しております。右の QRコード 

もご活用ください。 

１７日（木）２学期始業日（１号認定） 

１８日（金）身体測定（りす・うさぎ組） 

２２日（火）避難訓練 

２３日（水）交通安全教室 

２４日（木）身体測定（こあら組） 

３０日（水）誕生会※１０時から行いますので、

誕生児の保護者の方はご

参観ください。 

３１日（木）ALT来園 

１日（土）親子遠足（０～５歳児） 

３日（月）振替休日（１号認定） 

４日（火）参観日（りす、うさぎ、こあら組） 

     身体測定（きりん組） 

５日（水）参観日（ぱんだ組） 

６日（木）参観日（きりん組） 

     身体測定（ぱんだ組） 

７日（金）参観日（ぞう組） 

１１日（火）避難訓練 

１２日（水）身体測定（りす・うさぎ組） 

１３日（木）身体測定（こあら組） 

１４日（金）夕涼み会（ぞう組） 

１８日（火）身体測定（ぞう組） 

１９日（水）誕生会 １０時から行いますので、 

誕生児の保護者の方は 

ご参観ください。 

２１日（金）１学期終業日（１号認定） 

２７日（木）２歳児体験保育（来年度ぱんだ組に 

入園する子ども） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
《り す 組》 ◎夏の遊びを楽しめるようにします。 

・園庭で開放感を味わいながら過ごしたり、水に触れることを楽しんだり 
 できるようにします。 

◎体調や気温に留意し気持ちよく生活ができるようにします。 
・水分補給をしたり、室内の温度調節を心がけ、体調管理に十分気を配ります。 

 
《うさぎ組》 ◎体調管理に気をつけて、夏の暑さに負けず健康に過ごせるようにします。 
        ・休息や水分補給をしっかりして、一人ひとりの体調管理に気をつけます。 

◎水や氷などいろいろな素材に触れて、夏の遊びを楽しめるようにします。 
・水や氷などいろいろな感触遊びを通して、心地よさを感じられるようにします。 

 
《こあら組》 ◎水や砂などの感触を味わいながら、夏の遊びを楽しめるようにします。 
        ・水や砂などに触れ、心地よさを感じながら遊べるようにします。 

◎いろいろな遊びの中で、友だちと遊ぶ楽しさを感じられるようにします。 
         ・友だちと同じ遊びを楽しんだり、やりとりをしながら遊べるようにします。 
 
《ぱんだ組》◎夏の遊びを思いきり楽しめるようにします。 

・水・砂・泥などに触れ、夏の遊びを楽しめるようにします。 
◎友だちや異年齢児とかかわりながら、楽しんで遊べるように配慮します。 
  ・気の合う友だちと一緒に遊んだり、年中・年長児とも少しずつかかわりが持てる 

ようにしていきます。 
 
《きりん組》 ◎友だちや異年齢児とかかわって遊ぶ楽しさが感じられるように配慮します。 

・夏の遊びを通して、友だちや異年齢児とのかかわりを楽しめるようにします。 
       ◎身近な自然を取り入れながら、夏の遊びに興味が持てるようにします。 

・水・砂・泥など、夏の遊びを楽しめるようにします。 
・遊び方や約束を確認し、安全に楽しく遊べるようにします。 

 
《ぞ う 組》 ◎いろいろな友だちと夏の遊びを思いきり楽しめるようにします。 

・友だちと一緒に、水・砂・泥遊びなどの夏の遊びを楽しめるように 
します。 

・身近な自然に触れ、大切にしようとする気持ちが持てるようにします。 
◎友だちと一緒に協力して取り組むことの楽しさを味わえるようにします。 
・相手の話しを聞きながら、自分の思いもしっかりと伝えられるように配慮します。 
・友だちと協力して“自分達でできた！”という自信や仲間意識が持てるようにします。  

   

生活目標 

『後片付けをしっかりしよう』 
７月 保育のねらい 

・・・花苗提供について・・・ 

 美深福祉会生活介護事業所きぼう様から、「花苗」
を提供してくださいました。駐車場側の花壇に植えさ
せていただきました。大変ありがとうございました。 

・・・柳の木の提供について・・・ 

ぞう組 寺田りおんちゃんのお父さん

が、「柳の木」を提供してくださいまし

た。子どもたちは、作った七夕飾りや短

冊を柳の木に飾り、とても嬉しそうでし

た。提供していただき、 

大変ありがとうございました。 

・・・お 知 ら せ・・・ 
・６月３０日付けで、調理員 青木昌恵さんが、退職されました。大変お世話になりました。ありが 
とうございました。 

・７月１日付けで、幼児センター主事 江下翔真さん（事務担当）、教諭保育士 荒木久恵さん、代替 
調理員 永澤恵さんが勤めることになりました。よろしくお願いいたします。 

・りす組（０歳児）の園児増員に伴い、きりん組副担任今野藍子先生がりす組へ異動となります。 
また、ぱんだ組補助員として荒木久恵先生が勤めることとなります。よろしくお願いいたします。 

・・・花壇の定植作業について・・・ 

 美深高等養護学校農業科３年生の生徒４名が、セ

ンター前花壇と保育部園庭花壇に花苗を定植してく

ださいました。大変ありがとうございました。 


